КАФЕДРА МИКРО- И НАНОЭЛЕКТРОНИКИ

Защита дипломных проектов

Государственная экзаменационная комиссия в полном составе приступает к оценке подготовленных дипломных проектов. Также, как и выпускники члены комиссии волнуются, как пройдут защиты в этом году!



Больше всех волнуется заведующий кафедрой микро- и наноэлектроники Борисенко Виктор Евгеньевич! Ведь кафедра подводит итоги своей работы за 4 года, и хочется верить, что выпускники будут



Волнуется и председатель комиссии Залесский В.Б. Наши дипломники не подведут.

Вот и первые презентации. Волнение не должно помешать нашим дипломникам. Первым всегда труднее всего. Первым выходит на защиту Щучкин Константин Алексадрович. Он закончил обучение по сокращенной форме — 3 года, специальность — Квантовые информационные технологии. Презентация выполнена на высоком уровне, и сам дипломник чувствует себя уверенно, несмотря на волнение.



Ответы на вопросы четкие и исчерпывающие. Надеемся, что и заслуженная оценка будет высокой. Предстоит еще целая неделя защит. Пожелаем и членам комиссии и выпускникам вдохновения, удовлетворения и хорошего настроения! Всем творческих успехов!